

12 апреля учащиеся 7ф класса приняли участие в школьных мероприятиях, посвященных Дню космонавтики.

На 15-минутке дети вспомнили историю возникновения этого праздника, о человеке, покорившем космическое пространство - Юрии Гагарине, узнали о том, как четвероногие друзья человека проложили путь к звездам, о планетах больших и маленьких, об их свойствах. Учащиеся посмотрели видеоролик «Неизведанная вселенная», приняли участие в школьной информационной палатке и конкурсе космических аппаратов.



Космос всегда был и остается одной из наиболее волнующих человечество загадок. Его глубинные дали неустанно влекут к себе исследователей всех поколений, звездное небо завораживает своей красотой, а звезды издревле были верными проводниками для путешественников. Поэтому неудивительно, что День космонавтики весьма популярный и любимый в народе праздник.

История развития отечественной космонавтики вызывает чувство гордости за нашу страну. В памяти потомков навсегда останется немеркнущий подвиг ученых, инженеров, конструкторов, рабочих, проложивших дорогу в космос. Космонавтика стала делом жизни нескольких поколений наших соотечественников. Российские исследователи были первооткрывателями, а на их долю, как известно, выпадают самые трудные испытания.